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Susz, dnia 01.03.2013 r.

RLZP.I.271.3.16.2013

Dotyczy: postępowania znak RLZP.I.271.3.2013 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych  na podstawie art. 11 ust. 8 na zadanie pn.: „Przebudowa targowiska miejskiego w Suszu”


Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”
w załączeniu przesyła odpowiedź na zapytania otrzymane w dniu 25.02.2013 r., 26.02.2013 r., 27.02.2013 r., 28.02.2013 r., dotyczące treści SIWZ złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Przebudowa targowiska miejskiego w Suszu”
Zapytanie Nr 1

Z uwagi na mało informacji w PT odnośnie stolarki okiennej i drzwiowej prosimy o załączenie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej z podaniem:
- podziału stolarki okiennej i drzwiowej
- sposobu otwierania stolarki okiennej (uchylne, rozwieralne czy uchylno-rozwieralne)
- koloru stolarki okiennej i drzwiowej
- wypełnienia drzwi wejściowych mają być przeszklone czy wypełnione panelem
- czy drzwi wejściowe mają być wyposażone w pochwyt antypaniczny
- czy drzwi wejściowe mają być wyposażone w samozamykacz
- czy skrzydła wewnętrzne mają być płytowe płaskie czy tłoczone
- czy skrzydła wewnętrzne mają być wyposażone w kratki wentylacyjne
- czy ościeżnica ma być regulowana czy zwykła
Odpowiedź Nr 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że ze względu na bardzo małą ilość
i jednorodność stolarki okiennej jej zestawienie jest zbędne:

- 
5 szt. takich samych okien o wym. 120/60 uchylno-rozwieralnych bez podziału wg PT

- 
kolor biały wg PT

· stolarka zewnętrzna drzwiowa profil ALU – podział wg PT (po wyborze producenta dostosować wymiary otworu drzwiowego, tak aby drzwi po otwarciu miały światło przejścia 120),  kolor wg PT (tj. biały), przeszklone wg PT

· drzwi wejściowe bez pochwytu antypanicznego

· drzwi wejściowe wyposażone w samozamykacz

· skrzydła wewnętrzne płytowe płaskie

· drzwi wewnętrzne wyposażone w wentylację (mogą być kratki, kółka lub podcięcie)

· ościeżnica regulowana

Zapytanie Nr 2

Jeśli wykonanie zadaszenia przy budynku toalet nad podjazdem dla osób niepełnosprawnych wchodzi
w zakres przetargu, to prosimy o podanie wymiarów zadaszenia, łukowy czy płaski, jednospadowy
czy dwuspadowy, rodzaju materiału z jakiego ma być wykonany (pokrycie poliwęglan czy blachodachówką)
Odpowiedź Nr 2

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że projekt nie przewiduje zadaszenia pochylni.
Zapytanie Nr 3

W przedmiarze robót brak izolacji 2 x folia budowlana na podsypce piaskowej, zgodnie z PT przekrój A-A rys. Nr 4 winna być. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.
Odpowiedź Nr 3

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że w przedmiarze robót izolacja została ujęta w poz. 47 d.1 przedmiaru branży budowlanej dotyczącej budynku.

Zapytanie Nr 4

W przedmiarze robót brak iglic na wysuniętych daszkach wiat, zgodnie z PT opis architektoniczno-konstrukcyjny wiat winny być. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.

Odpowiedź Nr 4

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że iglice zostały ujęte w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.
Zapytanie Nr 5

Prosimy o uszczegółowienie rodzaju materiału obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych wiat oraz iglic. Wg PT należy wykonać w kolorze miedzianym, natomiast wg przedmiaru z blachy ocynkowanej.
Z uwagi na to, iż teren targowiska wpisany jest do rejestru zabytków prosimy o podanie czy do wyceny należy przyjąć blachę stalową ocynkowaną czy blachę miedzianą? Po otrzymaniu informacji od producenta blach w ofercie handlowej brak blachy ocynkowanej w kolorze miedzi.
Odpowiedź Nr 5

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że obróbki blacharskie winny zostać wykonane
wg PT tj. z blachy ocynkowanej tak jak jest w przedmiarze i powlekanej kolorem miedzianym. Wg naszej informacji takie blachy są dostępne.
Zapytanie Nr 6

Prosimy o uszczegółowienie rodzaju materiału obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych budynku toalet. Wg PT należy wykonać w kolorze miedzianym, natomiast wg przedmiaru z blachy ocynkowanej.
Z uwagi na to, iż teren targowiska wpisany jest do rejestru zabytków prosimy o podanie czy do wyceny należy przyjąć blachę stalową ocynkowaną czy blachę miedzianą? Po otrzymaniu informacji od producenta blach w ofercie handlowej brak blachy ocynkowanej w kolorze miedzi.
Odpowiedź Nr 6

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że obróbki blacharskie winny zostać wykonane
wg PT tj. z blachy ocynkowanej tak jak jest w przedmiarze i powlekanej kolorem miedzianym. Wg naszej informacji takie blachy są dostępne.
Zapytanie Nr 7

Przedmiar robót budowlanych poz. 37 zakłada pokrycie dachu blachą dachówkową powlekaną. 
Wg PT dach należy pokryć dachówką ceramiczną karpiówką w kolorze ceglasto-czerwonym. Który wariant należy przyjąć w ofercie?
Odpowiedź Nr 7

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że należy pokryć dach wg PT tj. dachówką ceramiczną.
Zapytanie Nr 8

Z uwagi na brak informacji w PT prosimy o podanie wielkości oraz rodzaju materiału (blacha ocynkowana czy miedziana) z jakiego ma być wykonany napis „MÓJ RYNEK”.
Odpowiedź Nr 8

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że napis „MÓJ RYNEK” winien być wykonany z blachy ocynkowanej powlekanej kolorem miedzianym, usztywnionej kątownikami. Napis  „MÓJ RYNEK” umieszczony  na tablicy o wymiarach 70x 90cm.
Zapytanie Nr 9

Z uwagi na brak informacji zarówno w przedmiarze robót jak i w PT prosimy o podanie rodzaju materiału 
z jakiego ma być wykonany blat straganu (deski heblowane jedno- czy dwustronnie)?
Odpowiedź Nr 9

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że blat straganu należy wykonać z desek dwustronnie heblowanych.
Zapytanie Nr 10

Czy w ofercie należy liczyć płotki przeciwśniegowe, jeśli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru.
Odpowiedź Nr 10

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że płotki przeciwśniegowe zostały ujęte w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.
Zapytanie Nr 11

W przedmiarze robót – drogi i chodniki poz. 13 przyjęto podbudowę pod parkingi z chudego betonu. Zgodnie z PT podbudowę pod parking należy wykonać z kruszywa KŁSM (0/31,5). Który wariant należy przyjąć przy sporządzaniu oferty?
Odpowiedź Nr 11

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dokumentacja zakłada podbudowę betonową pod nawierzchnię z kostki, natomiast podbudowę z KŁSM pod nawierzchnię bitumiczną i ażurową, zgodnie
z pkt. 4 opisu br. drogowej ELEMENTY PROJEKTOWANE
Zapytanie Nr 12

W przedmiarach robót brak pochwytów dla osób niepełnosprawnych, zgodnie z PT winny być. Prosimy
o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odpowiedź Nr 12

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że pochwyty dla osób niepełnosprawnych zostały ujęte w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.
Zapytanie Nr 13

W przedmiarach robót branży sanitarnej poz. 44 policzono 6 szt. baterii umywalkowych zwykłych. Zgodnie z PT winno być 5 szt. baterii umywalkowych zwykłych i 1 szt. baterii umywalkowej dla osób niepełnosprawnych. Który wariant przyjąć do oferty?
Odpowiedź Nr 13

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wg przedmiaru robót poz. 48 d.3. i 49 d.3. należy przyjąć 5 szt. baterii zwykłych i 1szt. dla os. niepełnosprawnych.
Zapytanie Nr 14

W przedmiarach robót branży sanitarnej poz. 51 przyjęto miski ustępowe z płuczką ustępową typu „kompakt” w ilości 5 szt., zgodnie z PT winno być 4 szt. misek ustępowych z płuczką ustępową typu „kompakt” i 1 szt. miski ustępowej dla osób niepełnosprawnych. Który wariant należy przyjąć do oferty?
Odpowiedź Nr 14

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że należy przyjąć 4 szt. misek ustępowych
z płuczką ustępową typu „kompakt” i 1 szt. miski ustępowej dla osób niepełnosprawnych
Zapytanie Nr 15

W przedmiarach robót brak grzejników elektrycznych. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów.
Odpowiedź Nr 15

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że grzejniki elektryczne zostały ujęte
w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.
Zapytanie Nr 16

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę grzejników typu PURMO na inny przy zachowaniu parametrów podanych w PT?
Odpowiedź Nr 16

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dopuszcza się zamianę grzejników typu PURMO na inny typ, pod warunkiem zachowania parametrów podanych w PT.

Zapytanie Nr 17

PROJEKT budowlany – branża drogowa zakłada wykonanie:
- rozbiórkę istniejących nawierzchni drogowych
- zdjęcie humusu
- rozbiórkę elementów betonowych i żelbetowych wystających ponad poziom terenu
- rozbiórkę fundamentów będących pozostałością po starych budynkach,
natomiast w przedmiarze brak w/w zakresu.
Czy rozbiórkę istniejących nawierzchni drogowych, - zdjęcie humusu, - rozbiórkę elementów betonowych i żelbetowych wystających ponad poziom terenu, - rozbiórkę fundamentów będących pozostałością po starych budynkach należy uwzględnić w wycenie ofertowej? Jeżeli tak, prosimy o określenie zakresu rzeczowo – ilościowego prac, który będzie przedmiotem wykonania, którą należy uwzględnić w wycenie ofertowej.
Odpowiedź Nr 17

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że nie należy ujmować wyżej wymienionego zakresu w wycenie.

Zapytanie Nr 18

Na potrzeby oszacowania zamówienia prosimy o uzupełnienie SIWZ o:
- mapę z uzbrojeniem terenu
- opis technologiczny, projekt na wykonanie wjazdu
- decyzję konserwatora zabytków
Odpowiedź Nr 18

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że na stronie internetowej Zamawiającego  http://bip.susz.pl/ w zakładce przetargi zamieszczono:

- mapę z uzbrojeniem terenu
- opis technologiczny, projekt na wykonanie wjazdu
- decyzje konserwatora zabytków
Zapytanie Nr 19

Na jaką odległość przyjęto transport gruzu, materiałów z rozbiórki – w przedmiarach robót (brak określenia w przedmiarach robót). Na jaką odległość będzie wywieziony gruz, odpady z budowy?
Odpowiedź Nr 19

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że należy przyjąć transport gruzu, materiałów
z rozbiórki na odległość do 1km.
Zapytanie Nr 20

Dokumentacja projektowa zakłada wykonanie podłoża (jezdni, parkingu) z podbudową KŁSM (0/31,5), natomiast przedmiar zakłada ułożenie chudego betonu. Prosimy o ujednolicenie technologii wykonania oraz określenie technologii, którą należy objąć wyceną ofertową.
Odpowiedź Nr 20

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dokumentacja zakłada podbudowę betonową pod nawierzchnię z kostki, natomiast podbudowę z KŁSM pod nawierzchnię bitumiczną i ażurową, zgodnie
z pkt. 4 opisu br. drogowej ELEMENTY PROJEKTOWANE
Zapytanie Nr 21

Dokumentacja Projektowa zakłada wykonanie konstrukcji jezdni z mieszanki mineralno-bitumicznej w ilości 427,50 m2 oraz wykonanie łuków z kostki brukowej gr. 16cm w ilości 9 m2. Natomiast w przedmiarze brak w/w zakresu robót. Czy wobec powyższego wykonanie konstrukcji jezdni z mieszanki mineralno-bitumicznej w ilości 427,50 m2 oraz wykonanie łuków z kostki brukowej gr. 16cm w ilości 9 m2 będzie przedmiotem wykonania? Jeżeli tak, to prosimy o określenie technologicznego zakresu rzeczowo – ilościowego, który należy uwzględnić w wycenie ofertowej.

Odpowiedź Nr 21

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiającego informuje, że wyżej wymieniony zakres został ujęty
w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.

Zapytanie Nr 22

Z uwagi na fakt, iż zakres prac ujęty w pkt. 1-7 nie został ujęty w przedmiarze robót, natomiast opis Projektu Budowlanego zakłada wykonanie niżej wymienionych prac, prosimy o ujednolicenie zapisów
w dokumentacji SIWZ oraz określenie czy Zamawiający przewiduje wykonanie zakresów prac ujętych w pkt. 1-7, tj.:
1. Nasadzenie krzewów
2. Dostawę i montaż ławek, śmietników, itp.
3. Montaż napisu nad głównym wejściem „MÓJ RYNEK”
4. Wykonanie szczelin dylatacyjnych na powierzchni placów, dróg, parkingów
5. Wykonanie korytek ściekowych
6. Wykonanie iglic na pokryciu dachowym
7. Wykonanie otulin instalacji kolizyjnych
Jeżeli zakres prac pkt. 1-7 będzie objęty zamówieniem prosimy o określenie technologicznego zakresu rzeczowo-ilościowego, który należy uwzględnić w wycenie ofertowej.
Odpowiedź Nr 22

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że 
1. zakres nie przewiduje nasadzeń krzewów

2. zakres nie przewiduje dostawy i montażu ławek

3. zakres przewiduje montaż napisu z blachy ocynkowanej powlekanej kolorem miedzianym

4. na parkingach, drogach nie ma przerw dylatacyjnych. Płyty straganów mają przerwy dylatacyjne wg przedmiaru koszty niekwalifikowane

5. nie występują korytka ściekowe 

6. przewiduje się wykonanie iglic wg załączonego przedmiaru – koszty niekwalifikowane

7. nie przewiduje się

Zapytanie Nr 23

W sekcji par. XIII ust.3 SIWZ Opisu sposobu obliczenia ceny ofertowej oraz par. XXVIII Wzór umowy par.5 ust.3, par.1 ust.2 zamawiający zastrzegł, że w cenie ofertowej należy skalkulować nie tylko koszty prac wynikające wprost z dokumentacji budowlanej, Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót jak również koszta w niej nie ujęte, a bez których nie można wykonać. W cenie wykonania przedmiotu zamówienia należy uwzględnić wszystkie nakłady finansowe wynikające z wykonania wszelkich robót niezbędnych do zrealizowania pełnego zakresu przedmiotu zamówienia, wynikające wprost z dokumentacji projektowej, Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robót, jak również wszelkie inne koszty wynikające
z realizacji zadania określonego niniejszą umową, w tym koszty robót przygotowawczych, demontażowych, wykończeniowych, porządkowych, zorganizowania i zagospodarowania placu budowy, przywrócenia terenu do stanu pierwotnego, wywozu nadmiaru gruzu, wymiany podłoża, zagęszczenia gruntu, ewentualnego pompowania wody, inflacji, utrzymania zaplecza budowy (naprawy, woda, energia elektryczna, telefon), dozorowania, zabezpieczenia i oznaczenia terenu budowy, zajęcia ulic, placów, chodników, koszty utrzymania terenu budowy i zapewnienia warunków bezpieczeństwa dla osób
i pojazdów użytkujących drogę, koszty wycinki drzew, jeżeli ich wykonanie występuje, zakwaterowanie łącznie z częścią socjalną i sanitarną, koszty składowania i utylizacji materiałów rozbiórkowych, odpadów i śmieci, koszty związane z utrzymaniem terenu budowy w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych wynikających z lokalizacji terenu budowy, koszty rozbiórki istniejących budynków i obiektów jeżeli występują, koszty wynikające z utrudnień lokalizacyjnych placu budowy (m.in. brak miejsca do składowania materiałów budowlanych), koszty bieżące eksploatacji i utrzymania sieci wod.-kan. dróg, koszty transportu ewentualne uszkodzenia urządzeń podziemnych w obrębie placu budowy i wykonywanych robót, wszystkie podatki, cła i inne koszty, które będą opłacane przez Wykonawcę w ramach umowy, wykonanie ogrodzenia i zabezpieczenia od istniejących obiektów placu budowy, wykonania projektów organizacji ruchu na czas budowy, bieżących napraw dróg dojazdowych oraz dróg przez które zostanie wyznaczony objazd, koszty obsługi geodezyjnej, wykonanie geodezyjnego wytyczenia i dokumentacji geodezyjnej (3 egz. w wersji papierowej + 1 egz. na płycie CD), koszty związane z odbiorami robót wykonanych robót, koszty wykonania dokumentacji powykonawczej (3 egz. w wersji papierowej + 1 egz. na płycie CD), zorganizowanie i przeprowadzenie niezbędnych prób, badań, odbiorów oraz ewentualnego uzupełnienia dokumentacji odbiorczej dla zakresu robót objętych przedmiotem zamówienia, koszty pomiarów
i badań materiałów oraz robót zgodnie z zasadami kontroli, jakości materiałów i robót określonymi w STWiORB, koszty prac stwierdzone po dokonaniu wizji lokalnej, koszty wszelkich opłat związanych z realizacją inwestycji, ewentualnego pompowania wody, wywozu nadmiaru gruntu, ewentualnej wymiany gruntu, zagęszczenia gruntu, przekopów kontrolnych, wykonania ewentualnych przekładek w przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem, koszty badania wody, koszty wynikające z konieczności uszkodzenia czegokolwiek związanego z realizacją zadania, w tym między innymi koszty ewentualnych odszkodowań inne wymienione w SIWZ, ubezpieczenia budowy i terenu budowy zgodnie z § 7 ust.16, 17.
Spółdzielnia wnosi o wykreślenie:
- z par.5 ust. 3, par.1 ust.2; par. XVIII ust.3 SIWZ treści:
jak również wszelkie inne koszty wynikające z realizacji zadania określone niniejszą umową,
koszty wycinki drzew, jeżeli ich wykonanie występuje,
koszty rozbiórki istniejących budynków i obiektów jeżeli występują,
koszty bieżące eksploatacji i utrzymania sieci wod.-kan., dróg,
bieżących napraw dróg dojazdowych oraz dróg przez które zostanie wyznaczony objazd,
ewentualnego uzupełnienia dokumentacji odbiorczej dla zakresu robót objętych przedmiotem zamówienia,
koszty wszelkich opłat związanych,
wywozu nadmiaru gruntu, ewentualnej wymiany gruntu, zagęszczenia gruntu, przekopów kontrolnych, wykonania ewentualnych przekładek w przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
- wnosi się o wykreślenie pkt.7 par.1 w całości:
1. Należy przewidzieć cały przebieg robót budowlanych, a wszystkie utrudnienia wynikające z warunków realizacji Wykonawca winien uwzględnić w podanej cenie ofertowej.
Odpowiedź Nr 23

W odpowiedzi na zapytanie zamawiający informuje, że mienia się treść:

1. §5 ust. 3 wzoru umowy

Było:

Wynagrodzenie określone w ust.1., zawiera wszystkie koszty związane z realizację obiektu budowlanego stanowiącego przedmiot niniejszej umowy, o którym mowa w §1, wynikające wprost z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, jak również wszelkie inne koszty wynikające z realizacji zadania określonego niniejszą umową, w tym koszty robót przygotowawczych, demontażowych, wykończeniowych, porządkowych, zorganizowania i zagospodarowania placu budowy, przywrócenia terenu do stanu pierwotnego, wywozu nadmiaru gruzu, wymiany podłoża, zagęszczenia gruntu, ewentualnego pompowania wody, inflacji, utrzymania zaplecza budowy (naprawy, woda, energia elektryczna, telefon), dozorowania, zabezpieczenia i oznaczenia terenu budowy, zajęcia ulic, placów, chodników, koszty utrzymania terenu budowy i zapewnienia warunków bezpieczeństwa dla osób
i pojazdów użytkujących drogę, koszty wycinki drzew, jeżeli ich wykonanie występuje, zakwaterowanie łącznie z częścią socjalną i sanitarną, koszty składowania i utylizacji materiałów rozbiórkowych, odpadów
i śmieci, koszty związane z utrzymaniem terenu budowy w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych wynikających z lokalizacji terenu budowy, koszty rozbiórki istniejących budynków i obiektów jeżeli występują, koszty wynikające z utrudnień lokalizacyjnych placu budowy (m.in. brak miejsca do składowania materiałów budowlanych), koszty bieżące eksploatacji i utrzymania sieci wod. – kan., dróg, koszty transportu, ewentualne uszkodzenia urządzeń podziemnych w obrębie placu budowy i wykonywanych robót, wszystkie podatki, cła i inne koszty, które będą opłacane przez Wykonawcę w ramach umowy, wykonanie ogrodzenia i zabezpieczenia od istniejących obiektów placu budowy, wykonania projektów organizacji ruchu na czas budowy, bieżących napraw dróg dojazdowych oraz dróg przez które zostanie wyznaczony objazd, koszty obsługi geodezyjnej, wykonanie geodezyjnego- wytyczenia i dokumentacji geodezyjnej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), koszty związane z odbiorami robót wykonanych robót, koszty wykonania dokumentacji powykonawczej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), zorganizowanie i przeprowadzenie niezbędnych prób, badań, odbiorów oraz ewentualnego uzupełnienia dokumentacji odbiorczej dla zakresu robót objętych przedmiotem zamówienia, koszty pomiarów i badań materiałów oraz robót zgodnie z zasadami kontroli jakości materiałów i robót określonymi w STWiORB, koszty prac stwierdzone po dokonanej wizji lokalnej, koszty wszelkich opłat związanych z realizacją inwestycji, ewentualnego pompowania wody, wywozu nadmiaru gruntu, ewentualnej wymiany gruntu, zagęszczenia gruntu, przekopów kontrolnych, wykonania ewentualnych przekładek w przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem, koszty badania wody ,koszty wynikające
z konieczności uszkodzenia czegokolwiek związanego z realizacją zadania, w tym między innymi koszty ewentualnych odszkodowań inne wymienione w SIWZ, ubezpieczenia budowy i terenu budowy zgodnie
z § 7 ust. 16, 17 

Zmienia się na:

Wynagrodzenie określone w ust.1., zawiera wszystkie koszty związane z realizację obiektu budowlanego stanowiącego przedmiot niniejszej umowy, o którym mowa w §1, wynikające wprost z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, w tym koszty robót przygotowawczych, demontażowych, wykończeniowych, porządkowych, zorganizowania i zagospodarowania placu budowy, przywrócenia terenu do stanu pierwotnego, wywozu nadmiaru gruzu, wymiany podłoża, zagęszczenia gruntu, ewentualnego pompowania wody, inflacji, utrzymania zaplecza budowy (naprawy, woda, energia elektryczna, telefon), dozorowania, zabezpieczenia i oznaczenia terenu budowy, zajęcia ulic, placów, chodników, koszty utrzymania terenu budowy i zapewnienia warunków bezpieczeństwa dla osób
i pojazdów użytkujących drogę, zakwaterowanie łącznie z częścią socjalną i sanitarną, koszty składowania i utylizacji materiałów rozbiórkowych, odpadów i śmieci, koszty związane z utrzymaniem terenu budowy
w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych wynikających z lokalizacji terenu budowy, koszty wynikające z utrudnień lokalizacyjnych placu budowy (m.in. brak miejsca do składowania materiałów budowlanych), koszty transportu, ewentualne uszkodzenia urządzeń podziemnych w obrębie placu budowy i wykonywanych robót, wszystkie podatki, cła i inne koszty, które będą opłacane przez Wykonawcę
w ramach umowy, wykonanie ogrodzenia i zabezpieczenia od istniejących obiektów placu budowy, wykonania projektów organizacji ruchu na czas budowy, koszty obsługi geodezyjnej, wykonanie geodezyjnego- wytyczenia i dokumentacji geodezyjnej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), koszty związane z odbiorami robót wykonanych robót, koszty wykonania dokumentacji powykonawczej
(3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), zorganizowanie i przeprowadzenie niezbędnych prób, badań, odbiorów , koszty pomiarów i badań materiałów oraz robót zgodnie z zasadami kontroli jakości materiałów i robót określonymi w STWiORB, koszty prac stwierdzone po dokonanej wizji lokalnej, ewentualnego pompowania wody, koszty badania wody ,koszty wynikające z konieczności uszkodzenia czegokolwiek związanego z realizacją zadania, w tym między innymi koszty ewentualnych odszkodowań inne wymienione w SIWZ, ubezpieczenia budowy i terenu budowy zgodnie z § 7 ust. 16, 17 

2. § XIII. ust. 3 SIWZ Opis sposobu obliczania ceny oferty.
Było:

W związku z sytuacją określoną w ust. 2 cena oferty musi zawierać wszelkie koszty niezbędne
do zrealizowania pełnego zakresu przedmiotu zamówienia, wynikające wprost z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, jak również wszelkie inne koszty wynikające
z realizacji zadania określonego niniejszą umową, w tym koszty robót przygotowawczych, demontażowych, wykończeniowych, porządkowych, zorganizowania i zagospodarowania placu budowy, przywrócenia terenu do stanu pierwotnego, wywozu nadmiaru gruzu, wymiany podłoża, zagęszczenia gruntu, ewentualnego pompowania wody, inflacji, utrzymania zaplecza budowy (naprawy, woda, energia elektryczna, telefon), dozorowania, zabezpieczenia i oznaczenia terenu budowy, zajęcia ulic, placów, chodników, koszty utrzymania terenu budowy i zapewnienia warunków bezpieczeństwa dla osób
i pojazdów użytkujących drogę, koszty wycinki drzew, jeżeli ich wykonanie występuje, zakwaterowanie łącznie z częścią socjalną i sanitarną, koszty składowania i utylizacji materiałów rozbiórkowych, odpadów
i śmieci, koszty związane z utrzymaniem terenu budowy w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych wynikających z lokalizacji terenu budowy, koszty rozbiórki istniejących budynków i obiektów jeżeli występują, koszty wynikające z utrudnień lokalizacyjnych placu budowy (m.in. brak miejsca do składowania materiałów budowlanych), koszty bieżące eksploatacji i utrzymania sieci wod. – kan., dróg, koszty transportu, ewentualne uszkodzenia urządzeń podziemnych w obrębie placu budowy i wykonywanych robót, wszystkie podatki, cła i inne koszty, które będą opłacane przez Wykonawcę w ramach umowy, wykonanie ogrodzenia i zabezpieczenia od istniejących obiektów placu budowy, wykonania projektów organizacji ruchu na czas budowy, bieżących napraw dróg dojazdowych oraz dróg przez które zostanie wyznaczony objazd, koszty obsługi geodezyjnej, wykonanie geodezyjnego- wytyczenia i dokumentacji geodezyjnej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), koszty związane z odbiorami robót wykonanych robót, koszty wykonania dokumentacji powykonawczej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), zorganizowanie i przeprowadzenie niezbędnych prób, badań, odbiorów oraz ewentualnego uzupełnienia dokumentacji odbiorczej dla zakresu robót objętych przedmiotem zamówienia, koszty pomiarów i badań materiałów oraz robót zgodnie z zasadami kontroli jakości materiałów i robót określonymi w STWiORB, koszty prac stwierdzone po dokonanej wizji lokalnej, koszty wszelkich opłat związanych z realizacją inwestycji, ewentualnego pompowania wody, wywozu nadmiaru gruntu, ewentualnej wymiany gruntu, zagęszczenia gruntu, przekopów kontrolnych, wykonania ewentualnych przekładek w przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem, koszty badania wody ,koszty wynikające
z konieczności uszkodzenia czegokolwiek związanego z realizacją zadania, w tym między innymi koszty ewentualnych odszkodowań inne wymienione w SIWZ, ubezpieczenia budowy i terenu budowy zgodnie
z § 7 ust. 16, 17 

Zmienia się na:

W związku z sytuacją określoną w ust. 2 cena oferty musi zawierać wszelkie koszty niezbędne
do zrealizowania pełnego zakresu przedmiotu zamówienia, wynikające wprost z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, w tym koszty robót przygotowawczych, demontażowych, wykończeniowych, porządkowych, zorganizowania i zagospodarowania placu budowy, przywrócenia terenu do stanu pierwotnego, wywozu nadmiaru gruzu, wymiany podłoża, zagęszczenia gruntu, ewentualnego pompowania wody, inflacji, utrzymania zaplecza budowy (naprawy, woda, energia elektryczna, telefon), dozorowania, zabezpieczenia i oznaczenia terenu budowy, zajęcia ulic, placów, chodników, koszty utrzymania terenu budowy i zapewnienia warunków bezpieczeństwa dla osób
i pojazdów użytkujących drogę, zakwaterowanie łącznie z częścią socjalną i sanitarną, koszty składowania i utylizacji materiałów rozbiórkowych, odpadów i śmieci, koszty związane z utrzymaniem terenu budowy
w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych wynikających z lokalizacji terenu budowy, koszty wynikające z utrudnień lokalizacyjnych placu budowy (m.in. brak miejsca do składowania materiałów budowlanych), koszty transportu, ewentualne uszkodzenia urządzeń podziemnych w obrębie placu budowy i wykonywanych robót, wszystkie podatki, cła i inne koszty, które będą opłacane przez Wykonawcę
w ramach umowy, wykonanie ogrodzenia i zabezpieczenia od istniejących obiektów placu budowy, wykonania projektów organizacji ruchu na czas budowy, koszty obsługi geodezyjnej, wykonanie geodezyjnego- wytyczenia i dokumentacji geodezyjnej (3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), koszty związane z odbiorami robót wykonanych robót, koszty wykonania dokumentacji powykonawczej
(3 egz. w wersji papierowe + 1 egz. na płycie CD), zorganizowanie i przeprowadzenie niezbędnych prób, badań, odbiorów, koszty pomiarów i badań materiałów oraz robót zgodnie z zasadami kontroli jakości materiałów i robót określonymi w STWiORB, koszty prac stwierdzone po dokonanej wizji lokalnej, ewentualnego pompowania wody, koszty badania wody ,koszty wynikające z konieczności uszkodzenia czegokolwiek związanego z realizacją zadania, w tym między innymi koszty ewentualnych odszkodowań inne wymienione w SIWZ, ubezpieczenia budowy i terenu budowy zgodnie z § 7 ust. 16, 17.

3. § XIII. ust. 15 SIWZ Opis sposobu obliczania ceny oferty.
Było:

Należy przewidzieć cały przebieg robót budowlanych, a wszystkie utrudnienia wynikające
z warunków realizacji Wykonawca winien uwzględnić w podanej cenie ofertowej.

Zmienia się na:

Podana cena ofertowa winna uwzględniać koszty powstałe wskutek ewentualnych utrudnień
w realizacji przedmiotu umowy.

Zapytanie Nr 24

Prosimy o sprecyzowanie jaki kolor i kształt kostki betonowej przewiduje Zamawiający na nawierzchnie chodników i parkingów.
Odpowiedź Nr 24

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że kostka winna mieć kształt prostokątny; kostka szara 80%, kostka kolorowa 20%.

Zapytanie Nr 25

Zgodnie z PT branży sanitarnej dotyczącego przyłącza wodociągowego pkt 4.1 – „na trasie dla pomiaru zużycia wody w budynku i punktów poboru wody zaprojektowano studnię wodomierzową (patrz rys.1),
w której należy zamontować zestaw wodomierzowy z wodomierzem Dn 40 wraz z zaworem zwrotnym antyskażeniowym typ BA”. W przedmiarach robót brak w/w studni wraz z wyposażeniem, prosimy
 o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odpowiedź Nr 25

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że studnia wraz z wyposażeniem została ujęta
w przedmiarze robót – koszty niekwalifikowane.
Zamawiający informuje, że na stronie internetowej http://bip.susz.pl/ w zakładce przetargi zamieszczona została zmieniona treść siwz, przedmiar robót – koszty niekwalifikowane, mapa
z uzbrojeniem terenu, opis technologiczny, projekt na wykonanie wjazdu oraz decyzja konserwatora zabytków.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert ulega przesunięciu o czas wskazany w art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych. Nowe terminy otwarcia i składania ofert 
są następujące:

Termin składania ofert 11.03.2013 r. do godz. 07:30

Termin otwarcia ofert 11.03.2013 r. o godz. 08:00

BURMISTRZ SUSZA

/-/Krzysztof Pietrzykowski
Postępowanie znak RLZP.I.271.3.2013
Strona 9 z 9

